000 <HNHUIIIC»

000 «HAYYHO-UCCJIEJIOBATEJILCKUM UHCTUTYT
IIPOMBINIJIEHHOM 3JIEKTPOHUKU U CBA3U»

e HUHIIIC

OrPH 1153256014680
WHH 3257036131
Knn 325701001

P®, 241035, BpsAHcKasa o6n., r. BpAHCK yn. YnbaHoBa, A.45, ojuc 102
niipes@yandex.ru
Ten/dakc +7 (4832) 40-00-84

KOPOBKA PASBETBUTEJIbHASA

KP8-2,5-I1

Kopo6ka pa3BeTButenbHasa KP8-2,5-I1 (kopobka) npegHa-
3HayeHa AN COeAMHEHUs U pasBeTBNeHUs kabenen Emko-
CTblo A0 4 nap 6e3 nanku 1 BUHTOBbLIX COEANHEHUIA.

Kopobka ycTaHaBnmMBaeTCs Ha MONOCE OCBELLEHNS LUMPUHON
(30...50) Mmm n TonwmHou (3...5) MM 1 KPENUTCS YeTbIpbMS
OCTPOKOHEYHbIMW YCTaHOBOYHbIMU BMHTamu M8x20.

Kopobka nwveer:

- MeTannuyeckue kabenoHble BBoAbl M32 ¢ 3arnylikamu co
cTeneHblo 3awmnTol IP68;

- HECbEMHYIO KPbILLUKY, 3aKPEMMEHHY Ha MOBOPOTHLIX MEeT-
NSAX, OTKPbIBAKOLLYHCS BHU3;

- 3aMOK C TPEXTPaHHbLIM KITYOM 4515 (OUKCALMM KPbILLKK B 3a-
KPbITOM MOSIOXKEHUN;

- 6onT 3a3emneHns M6 cHapyxu Ans 3aseMIeHunst;

- LUMHY 3a3eMIIeHNst BHYTPU AN 3a3eMIIEHUST OPEHaXHbIX

KnnmaTtunyeckoe ncrnonHexHne — Y1

CreneHb 3awutbl — IP66

Macca He 6onee 3,7 kr

"abapuTtHble pa3mepbl He bonee 225x200x179 mm
MaTtepuan kopnyca — cTanb OLMHKOBaHHast

LiBeT nonumepHoro nokpbiTnsi — RAL 9005 YépHbIi MaToBbIn

KOMIMJIEKT NMOCTABKU

HaumeHoBaHne Kon-Bo
Kopobka passeTtBuTtensHas KP8-2,5-1 1 wr.
Bont M6x25 1 wr.
BuHT M6X20 2 wr.
BuHT M8x20 4 wr.
["anka M6 1 wr.
lanka ¢ 3y6yaTeiM cdonaHuem M8 4 wr.
Kntou TpéxrpaHHbIi 1 wr.
MpoBog 3asemneHns BPMT.685614.003 3 wr.
MpoBop 3asemnenunsa [JPBA.685621.051 1 wr.
MpyxuHa noctosiHHoro aaenenus Mra-0 KBT 3 wr.
MpyxuHa noctosiHHoro aasnenus MMAO-1 KBT 3 wr.
Tpy6bka Tepmoycaxunaemas kneesas 30/10 0,05 m 3 wr.
LLlan6a npyxuHHas 6 3 wr.
LLlan6a nnockas 6 4 wr.
Kopobka pa3seTtBuTensHaa KP8-2,5-I. Macnopt 1 3Ka.
Tapa ynakoBo4yHas 1 wr.

HoA6pb 2023

npoBogoB Kabenew;
- NPOXOAHblE KMEeMMbl C MPYXUHHBIMW KOHTaKTamu Tuna
Push-in ¢ ¢opoHTanbHLIM nogkntoYeHnemM NpoBoaoB.

I'Ipmmep 3anmcu B JOKyMeHTauun 1 npu 3akase:

Kopobka pazeemeumensHasi KP8-2,5-1 BPMT.465139.033

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

HanmeHoBaHue napameTpa, eq. U3m. 3HayeHve
HomuHanbHoe HanpsixeHne, B 800
HoMuHanbHbIN TOK, A 24
KonunyecTtBo knemm, Wt 8
KonnyecTtBo kabenbHbix BBogos M32, T 3
HapyxHbIi guameTp BBOAMMOro kabens, MM 14...25
CeueHue urbl NoAKIYaeMblX NPOBOAOB, MM2:

- OOHOMPOBOJIOYHAsA 0,34...4,00
- MHOronpoBosioYHas 0,34...2,50
- MHOrONPOBOJSIOYHAsA C HAKOHEYHUKOM 0,25...2,50

CXEMA KIEMMblI

1 - 3axumbl Push-In ang nogkntoye-
@ @ HUS1 NPOBOLAOB CO CTOPOHbI JIMHNW;
2 - ABa psifa WyHTMPOBaHMWS Afis CO-
€AVIHEHVs! KIeMM Mexay coboi ne-
peMbIYKamMu;

3 - 3axumbl Push-In ang nogknoye-
HVSi MPOBOZOB CO CTOPOHbI CTaHLK

€ -
€ -
<€

1mns2



OBLUUA BUA, FABAPUTHBIE U YCTAHOBOYHbIE PA3MEPDI

30...50 mm

2u32

Monoca ocee LeHKnA

TonuwmHa 3...5 mm

11

=
=
0 W0
2 225
§§ ool o
e ] g = =
I = B
= f 15—
'ﬁ [4b] R %
ye | 2 E:
o o o e O = I
a a 1 g g
@& @ i
@ @ S
H L0 =
:_ wllllll
E‘ ‘ =
179




